

Názov projektu
Podpora opatrovateľskej služby v Senci
Názov operačného programu
Ľudské zdroje
Kód výzvy a ITMS kód projektu
OD ĽZ DOP 2018/4.2.1./01, NFP 312040V478
Názov prioritnej osi, opatrenia a rámcovej aktivity
Prioritná os: 4 Sociálne začlenenie , opatrenie: 4.2. Zlepšenie prístupu k cenovo prístupným, trvalo udržateľným a kvalitným službám vrátane zdravotnej starostlivosti a sociálnych služieb všeobecného záujmu, rámcová aktivita: Podpora rozvoja vybraných sociálnych služieb a opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately za účelom predchádzania umiestňovania klientov do zariadení
Miesto realizácie projektu (mesto/okres/samosprávny kraj)
Senec/Senec/BSK
Časový rámec realizácie projektu (dátum začatia a dátum ukončenia realizácie projektu):
2.9.2019 - 31.10.2021
Rozpočet projektu (celkové náklady na projekt a výška poskytnutého nenávratného finančného príspevku)
Celkové náklady: 477 410,70 NFP: 222 300,00 EUR
Kontaktné údaje prijímateľa (názov a sídlo prijímateľa, meno kontaktnej osoby pre projekt, telefón, fax, e-mail, webová stránka)
Mesto Senec, Mierové námestie 8, 903 01 Senec, Mgr. Angelika Matlohová, 0910 990 976, matlohovaa@senec.sk , www.senec.sk
Ciele projektu (uvedte kľúčové slová)
Prechod z inštitucionálnej na komunitnú starostlivosť
Cieľové skupiny (uvedte kľúčové slová)
Deti a plnoleté fyzické osoby, ktorým sa poskytujú sociálne služby, zamestnanci vykonávajúci politiky a opatrenia v oblasti sociálneho začlenenia vo verejnom aj v neverejnom sektore

Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu
v rámci Operačného programu Ľudské zdroje.

Stručný opis projektu:

Cieľ projektu: Hlavným cieľom projektu je podporiť zotrvanie klientov čo najdlhší možný čas v prirodzenom domácom prostredí.

Hlavná aktivita projektu je poskytovanie opatrovateľskej služby. Žiadateľ prostredníctvom svojich zamestnancov realizuje výkon sebaobslužných úkonov, úkonov starostlivosti o domácnosť, sociálne aktivity a dohľad. Výkon opatrovateľskej služby realizujú v rámci projektu 15 zamestnanci - opatrovatelia na plný pracovný úväzok po dobu 26 mesiacov. Uvedená aktivita priaznivo ovplyvní podporu rozvoja a dostupnosti terénnej opatrovateľskej služby v meste Senec a podporí zvyšovanie úrovne jej poskytovania. **Vlastná realizácia projektu umožní:**

- poskytnúť opatrovateľskú službu väčšiemu počtu osôb odkázaných na pomoc inej osoby v prirodzenom domácom prostredí
- zvýšiť dostupnosť opatrovateľskej služby pre občanov s ťažkým zdravotným postihnutím, s nepriaznivým zdravotným stavom a podporiť ich zotrvanie v prirodzenom prostredí v rodine a komunite.
- predchádzať odkázanosti na služby sociálnej starostlivosti pobytového charakteru

Rozhodujúcimi dôvodmi preukazujúcimi účelnosť, vhodnosť a oprávnenosť realizácie projektu je prioritne zabezpečenie zotrvania občanov v prirodzenom domácom prostredí v súlade s princípmi uplatňovanými v medzinárodných ľudskoprávných dokumentoch, ale aj princípmi EÚ. Realizácia projektu prinesie rozvoj a profesionalizáciu domácej opatrovateľskej služby a jej výkonu priamo v domácom prostredí klientov.

Plánované publikácie zamerané na šírenie výsledkov projektu, webové stránky alebo iné plánované aktivity

články v Mestských novinách Senčan 1 x ročne , informovanie verejnosti prostredníctvom webovej stránky mesta: www.senec.sk

Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu
v rámci Operačného programu Ľudské zdroje.